

**Генеральная Ассамблея
Совет Безопасности**

Distr.: General
19 May 2005
Russian
Original: English

Генеральная Ассамблея
Пятьдесят девятая сессия
Пункты 36 и 148 повестки дня

Совет Безопасности
Шестидесятый год

Положение на Ближнем Востоке

Меры по ликвидации международного терроризма

**Идентичные письма Постоянного представителя Израиля при
Организации Объединенных Наций от 19 мая 2005 года на имя
Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности**

Хочу обратить Ваше внимание на последнюю серию террористических нападений, совершенных против Израиля.

В период со вчерашнего дня, 18 мая 2005 года, палестинские террористы произвели свыше 40 минометных выстрелов по израильским общинам в секторе Газа. Палестинский орган был проинформирован об этих нападениях, однако не принял никаких мер по их успешному предупреждению или по аресту причастных к ним террористов.

Кроме того, террористы обстреляли ракетами «Кассам» израильское поселение в западной части Негева, а террористы из движения «Хамас» обстреляли пост израильских сил обороны (ИДФ) на дороге «Филадельфи». При этом израильские силы безопасности обнаружили 40-килограммовый заряд взрывчатки, заложенный в этом же районе террористами.

Кроме того, ночью террористы из движения «Хамас» приблизились к израильско-египетской границе с намерением заложить и взорвать взрывное устройство, с тем чтобы нанести урон силам ИДФ. По сообщениям палестинских должностных лиц, которые были доведены до сведения ИДФ, один террорист был, судя по всему, убит, когда взрывное устройство, которое он нес, из-за какой-то неполадки взорвалось.

Как Вам хорошо известно, в последнее время в регионе произошел ряд положительных событий, и Израиль прилагает все усилия, с тем чтобы содействовать созданию обстановки, благоприятной для развития мирного процесса. Однако подобные террористические акты ставят под угрозу перспективы достижения мира.

Несмотря на эти продолжающиеся террористические акты, Израиль по-прежнему проявляет сдержанность и надеется, что новое палестинское руководство, а также все государства в регионе наконец выполнят свои обязательства и примут политику абсолютной нетерпимости по отношению к терроризму. Израиль прилагает серьезные усилия по возрождению мирного процесса и доказал свою готовность выполнять свои обязательства, однако ожидает от палестинского руководства большей активности в целях полного пресечения террористической деятельности.

Израиль призывает международное сообщество подтвердить свое абсолютное отрицание террористической тактики и не соглашаться ни на что, кроме как на полную ликвидацию террористических организаций, и прилагать неустанные усилия по предупреждению терроризма и привлечению террористов и их пособников к ответу в соответствии с нормами международного права и резолюциями Совета Безопасности, в частности резолюцией 1373 (2001), а также планом «дорожная карта». Отсрочка с такими действиями представляет собой прямую и непосредственную угрозу для зыбких надежд на мир, которые вновь зародились в регионе.

Я представляю настоящее письмо в дополнение к многочисленным письмам, в которых содержалась подробная информация о проводимой палестинцами кампании терроризма, начатой в сентябре 2000 года, и в которых документально фиксируются преступления, за которые должны ответить террористы и их пособники.

Буду признателен Вам за распространение текста настоящего письма в качестве документа Генеральной Ассамблеи по пунктам 36 и 148 повестки дня и в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) Дан Гиллерман
Посол
Постоянный представитель
